

“海商文化”再添新亮点

宁波航运经理人俱乐部成立

□记者 周科娜 通讯员 杨磊 李聪

2016中国(宁波)海商文化周活动,又迎来一场重头戏。昨天下午,宁波航运经理人俱乐部成立仪式暨宁波市航运物流企业信用评价推广活动成功举办。据介绍,宁波航运经理人俱乐部及航运物流企业信用评价,都是海商文化在当代的新兴产物,也是对海商文化的继承和发展,将深化海商文化与产业的融合。

该活动由宁波市江东区人民政府主办,江东区商务局、江东区市场监管局和宁波航运交易所共同承办。

宁波航运经理人俱乐部成立

据了解,宁波航运经理人俱乐部是为更好地服务于国家“一带一路”战略和宁波打造具有国际影响力的“港口经济圈”,为行业专家、航运物流企业高管提供信息交流、经验分享、合作互助的高端社交平台。今后,俱乐部将致力于引导行业健康发展,形成行业服务标准,进而推动宁波中高端

航运服务业的发展。

目前,俱乐部已吸收来自达升物流股份有限公司、利丰供应链管理(中国)有限公司宁波分公司等在内的数十家航运物流企业的航运专家作为首批会员。

宁波作为东南沿海重要的港口城市,航运物流业发达,宁波航运经理人俱乐部的诞生,正是宁波航运人所

期盼的。宁波简达物流国际货运代理有限公司是宁波航运经理人俱乐部的首批会员。该公司副总经理王伟燕说:“俱乐部的成员都是公司的高层人士,相信今后会成为会员的信息交流平台。同时,航运经理人俱乐部具有政府背景,今后也一定能为企业与政府之间搭起沟通交流的平台。”

宁波开启航运物流企业信用评价

受益于“一带一路”和“港口经济圈”的利好,宁波的航运物流行业快速发展。为培养诚信、健康、和谐的行业发展环境,昨天主办方介绍,今年3月份以来已在全市范围内开展航运物流企业信用评价活动。

该信用评价活动面向全市范围内航运物流企业展开。评价活动由江东区人民政府、宁波市市场监督管理局、宁波市口岸办主办,江东区市场监督管理局协办,宁波航运交易所有限

公司、宁波国际货运代理协会、宁波市国际联运协会承办。

整个评选程序由企业申报、系统审核、综合评价、发文公示四个部分组成,获评企业除获取企业荣誉外还可获得相关部门给予的各项奖励措施和政策优惠。

昨天,据江东区市场监管局的现场通报,截至目前,共有800多家企业完成了航运物流业诚信评价的申报。数据显示,2015年,江东区率先试点航运物流信用评价工作,共有217家企业参与申报,首份信

用榜单中,有15家企业获评A类、177家企业B类,14家C类。

企业荣获航运物流信用企业,会给企业发展带来哪些好处?去年,宁波瑞达国际货运代理有限公司被评为A类企业。该公司总经理高洋洋说:“获评后,我们公司享受到了发改、税务、司法、市场监管等多个行政部门的优惠扶持政策。在银行贷款方面,还可根据销售额的一定比例提供授信支持,同时还有利率优惠和审批绿色通道等一系列优待。”

宁波正在编制“办事导航” 市民有意见或建议都可以来提提

□记者 林伟
通讯员 詹婷 叶宇峰

昨天,刚刚从澳大利亚留学回来的小朱想应聘一家事业单位,但却被告知需要对自己在澳大利亚取得的学历学位进行认证。那要到哪里去办理认证呢?同样出国留学过的同学指点他找到了宁波市人才服务中心。

其实,再过不久,小朱就不用再这样病急乱投医了。市级各有关部门对公共服务事项进行了梳理、审核和汇总,涉及36家市级部门、129家事业单位的公共服务事项(除权力清单、责任清单已公开的事项外),形成《公共服务事项目录和办事指南表》。

小朱需要的国外学历学位认证服务,就位列其中。

记者注意到,《办事指南表》涉及了36家市级部门、129家事业单位的公共服务事项。

这也意味着,有了这份《办事指南表》,市民就像有了“办事导航”,可以“按图索骥”办理公共服务事项。

“对所有的公共服务事项,我们都围绕‘办什么、怎么办、哪里办、找谁办、多长时间办、办不好怎么办’等内容,进行了精心的编制。”市编委办相关负责人介绍说。

为了更广泛地听取社会各界的意见和建议,今天开始,宁波市机构编制委员会办公室将《公共服务事项目录和办事指南表》内容公开征求意见。

有关单位和市民可以在6月22日至26日期间,登陆浙江政务服务网宁波平台(<http://nb.zjzwfw.gov.cn>)、宁波市政府门户网站(<http://gtog.ningbo.gov.cn>)、宁波市机构编制委员会办公室门户网站(<http://www.nbbb.gov.cn>),提出相关意见或建议。这些意见、建议将及时反馈给相关部门,并在下一步工作中认真借鉴、吸纳,以便进一步完善《公共服务事项目录和办事指南表》。

根据安排,今年7月底前,我市将编制出台《公共服务事项目录和办事指南表》,10月底前各县(市)区向社会公布公共服务事项,12月底前我市要建成统一的综合服务窗口、数据共享交换平台和公共服务信息系统,基本实现“一窗口受理、一平台共享、一站式服务、一张网通办”。

市民走进救助站体验“临时之家”

□记者 滕华 通讯员 梅薇 毛一波

街头偶遇流浪乞讨者,你选择不予理睬还是给予钱物?救助站是流浪人员的“临时的家”,“家”环境怎么样?流浪人员在里面被照顾得好吗?从2013年起,国家民政部将每年6月19日定为全国救助机构“开放日”。昨天(21日)上午,宁波市救助管理站邀请民情观察员、志愿者团体以及广大市民进入救助站内进行参观。

6个房间配备了空调

市救助管理站位于海曙区宝善路155号。记者走进救助站发现,男女住区分开,每个房间住3人左右,一人一床。男救助区共有59张床位,女救助区有11张床位,其中有6个房间配备了空调。每位受助者使用的都是一次性牙刷、毛巾,为了确保卫生,被褥也是消毒过的。此外,救助站里的活动区域也不少,活动

室、洗浴室、医务室、心理辅导室、图书室、乒乓球台、健身房等等基本设施都有。

在工作人员带领下,前来参观的市民代表挨个房间走了一遍。据介绍,在登记完毕后,工作人员会带受助者去洗一个热水澡,有必要的话还要理一理头发、刮刮胡子,然后被分配到一个整洁的房间。

全国联网打击“跑站”

昨天上午,市救助管理站内有5名临时受助者,大多都是因为来宁波找工作不顺利,身上没钱回家了。工作人员说,“刚才我们已经派人买好车票,下午他们就可以回家了。”

据了解,市救助管理站目前每年接待的求助人员约在3000人次左右。这一数字与往年相比略有下降。

工作人员分析说,一方面可能是国家的相关社保政策执行到位,无论是扶助的面积还是金额都较以前有较大改善,很多人就不愿再出来乞讨了;另一方面也与在全国联网打击“跑站”的系统开通有关。在信息系统联网之前,有人可以钻漏洞把“跑站”当成发财的路子,现在根本不可能了。

免费申请发放70 中国人民抗日战争胜利70周年纪念章

2015年是世界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利70周年。中国人民抗日战争是中国抵抗日本侵略的一场民族性的全面战争。从1937年七七事变至1945年日本宣布投降结束,历时8年,被称为八年抗战,抗日战争的胜利,是近代以来中华民族一次取得胜利的反侵略战争和民族解放战争,也是战争史上的奇迹。

免费申请领取要求:

1. 本市常住人群55周岁以上,携带本人身份证、退休证即可申领。
2. 申请人必须在规定时间内方能领取,过时无效。
3. 申请人必须为有效证件持有人,不得冒领,每人限领一套。(数量有限,领完为止)
4. 请先电话报名,后通知到指定地方申领;

为庆祝抗日战争胜利70周年,本单位联合各大爱心企业向宁波的老同志免费申请发放一部分纪念抗日战争胜利70周年纪念章

此套纪念章题材丰富,寓意深刻,具有较高的收藏价值。

请先电话报名后,到指定的地方登记完毕后领取。

(余姚、慈溪、奉化、象山、宁海也可打电话报名申领)



(夫妻领取可获得双份)



免费申请领取电话

0574-87460925 87460593
87460265 87463725

铭记历史
勿忘国耻